

Спасибо им за дар любви

В городском центре социального обслуживания населения в уютной семейной обстановке с участием чествовали женщин-матерей. Лейтмотивом к этой встрече можно взять замечательные строки Е.Ю. Кузьминой-Караваевой:

О, сколько тайн в женщине
и столько тайн в женском
танце,
Светла, как звезды,
и земля млада,
Спасибо ей за подарен
материнства.



Зар дар любви и терпению добры. В числе приглашенных на этот праздник были мамы, которые воспитывают шесть и более детей. С.С.Жалнина, Л.В.Бойко, Г.А.Калашникова, Н.В.Волынова. Их областному центру социальной поддержки населения эти мамы были выделены материальная помощь. На встрече были также мамы, у которых подрастают близнецы. Им тоже вручили материальные вознаграждения. Зам. главы администрации города Н.Н.Бычкова (на первом фото - в центре) тепло приветствовала женщин и попросила каждую из них кратко рассказать о своей семье, о светлых моментах в ее жизни и о трудностях, с которыми приходится встречаться в жизни с добрыми словами обратились к присутствующим женщины зам. отделами по проблемам семьи, женщин и детей Н.П.Шоль-

ников (слева) и соорганизаторы М.И.Титова. Интересным было выступление женщины, чья семья принимала участие в разные годы в традиционном городском конкурсе «Семья года». Мама этих многодетных детей О.В.Мамулова, С.А.Копцева (на фото) инушу работают педагогами в школе. Их любви и уважению не только свои, но и чужие дети. Женщины рассказали, как важно в семье гармонично воспитывать детей на личном примере, с детства давать им уроки доброты и волею доброты друг другу. С.А.Копцева, семья которой в прошлом году стала победительницей в конкурсе «Семья года», недавно вернулась с форума женщин федерального уровня, который был посвящен теме «Роля женщин на современном этапе развития России». Об этом она и рассказала всем присутствующим. Председатели комитетов областного самоуправления говорили с мамами о том, как важно организовать свободное время детей, избегать их от других вредных влияний. Замечательно вошло в программу этого вечера выступление директора центра социального обслуживания населения Т.П.Пантелюевой и ее стихов - искренние и добрые. Укрепление праздника было выступление младшей возрастной группы детского центра «Исток» под руководством музыкального руководителя Т.Г.Сумской.

На днях представители администрации города вручили цветы и подарки А.А.Ширковой, которая в День матери родила первенца - малышка весом 3,6 кг. Поздравили сердечное поздравления и пожелания доброго здоровья маме и малышу.

В.ЗУБАНОВА.

Фото А. Зубанова.



РЕШЕНИЕ

Совета народных депутатов поселка Уршельского от 29.10.2004 г. № 72-а
ОБ УПЛАТЕ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА И АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЛИ В 2005 г.

В соответствии со ст. 12 Федерального закона от 29 июля 2004 г. № 56-ФЗ «О внесении изменений в статьи нового и второго Налогового кодекса Российской Федерации в отношении утративших силу некоторые законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации о налогах и сборах» Совет народных депутатов поселка Уршельский решил:

1. Установить, что в 2005 г. уплата земельного налога и арендной платы за земли, находящиеся в муниципальной собственности, производится по ставкам, действующим в 2004 г.
2. Юридические лица, кроме сельскохозяйственных предприятий уплачивают земельный налог

ежемесячно, не позднее 15 числа из расчета 1/12 суммы налога.

3. Строки арендной платы для всех категорий земель (кроме занятых индивидуальными жилыми домами и гаражами) установить ежеквартально, не позднее 15 марта, 15 июня, 15 сентября, 15 декабря из расчета 1/4 суммы налога.
4. Физические лица уплачивают арендную плату за землю, занятую индивидуальными жилыми домами и гаражами, не позднее 15 сентября и 15 ноября января долями.
5. Опубликовать данное решение в газете «Гусевские вести».

В.ЗУБАНУ,
председатель Совета народных депутатов.

Визит губернатора

6 декабря губернатор области Н.Виноградов принял участие в торжественном мероприятии открытия перекрестка России по Босху среди юности 1989-1990 гг. Соревнование проходит в спортивном комплексе «Летучка». Приветствуя юных босховцев, Николай Владимирович похвалил успешное развитие спорта молодежи, отметил большую работу которую проводит областная общественная федерация босхо под руководством Ю.Клиета. На открытии соревнований присутствовал депутат Госдумы В.Партов, а также должностные лица областного управления, руководители города и района.

В тот же день губернатор побывал в Англии, где подвизался с 55-летней президентом ОАС «Росс» В.Миронова, а также на гусевском арматурном заводе «Гусарь».

О дорогах и тепле

На прошедшей на днях встрече первого заместителя главы администрации города В. Родионова с местными журналистами шел разговор о состоянии дорог и теплоснабжении жилого фонда.

Освещая первый вопрос: В Родионов подтвердил, что в городе есть специальная муниципальная служба, которая возглавляет депутат городского Совета Г. Лебедев. На сегодняшний день она осуществляет работу по уборке мусора и содержанию автомобильных и пешеходных мест города. Первый шаг на дорогах и особенно канав должны быть убраны вовремя, но этого не было сделано - отсюда и все последствия. В результате В. Родионовым пришлось собрать чрезвычайную комиссию и обязать Геннадия Николаевича выполнить свои установленные обязательства перед городом.

«Я понимаю это», - говорит В. Родионов, - как быков руководителя данного предприятия по отношению к городской власти, так как и-и Лебедев не получает из бюджета тех средств, которые ему хотелось бы получить. Подчеркиваю - хотелось бы. На ежегодных плановых собраниях руководства предприятия тот и заявляет, что работа не ведется, так как нет финансирования из бюджета. По словам зам. главы администрации данный руководитель не стремился добросовестно работать и оказывать услуги населению, а думать как правильно заработать деньги.

Разрешив ситуацию по теплоснабжению в городе, В. Родионов отметил, что в критическом состоянии на начало отопительного сезона оказались дома по проспекту 50-летия Советской школы, по ул. Минской, на пос. Гусевском. Почему это произошло? В большей мере это опять-таки зависит от выполнения руководителями своих обязанностей и от форм работы. В начале апреля в администрации были разработаны мероприятия по подготовке тепловых сетей и центральных тепловых пунктов к новому отопительному сезону. Часть мероприятий

не были сделаны, хотя должны были, как о сделанных. И при подаче отопления сразу открылись все надежды. В доме № 3 по ул. Минской при запуске теплотрассы произошло некое тепловое сбито стоимостью 240 тысяч рублей. Дом смогли запустить, переключившись на старую тепловую сеть, устранено несколько утечек.

Более двух недель в ряде домов по проспекту 50-летия Советской школы и ул. Садовой был недостаточный тепловой режим. Причина в неготовности бойлеров на инженерном корпусе стеклозавода им. Дзержинского. Дома пытались запустить от ЦТП бывшего Дома культуры стеклозавода им. Дзержинского по новой теплотрассе, которую тоже не развели. Ущерб - 202 тыс.руб. В результате поглотилимусорную забрызганную аспу, неравномерно. Для решения кардинальных мер по быстрейшему выходу из этой критической ситуации пришлось привлечь работников УЭД, пригласить работников областного Департамента ЖКХ.

В Родионов принес извинения жильцам вышеперечисленных домов за такую падку и выключенно своих руководителей. В отношении муниципальных служащих. Стыли работы некоторых руководителей, заместителей главы администрации города, курирующего коммунальный сектор, не устраивает. Советую жителям на высказывать главе администрации В. Юматову с просьбой принимать меры, дабы, чтобы изменить форму и стиль работы некоторых руководителей. Но мер не было принято. В результате приходилось обращаться в правоохранительные органы. По результатам проверок, проводимых правоохранительными органами, жители города будут получать информацию. Далеко В. Родионов ответил на вопросы журналистов.

Ситуация на поселке Гусевском

В связи с тем, что электрические сети в Гусевском были переданы на баланс городских электрических сетей в запущенном состоянии, при выключении ввстре 27-28 ноября произошло неординарное переключение линии электропередачи. В результате отсоединялась котельная, и прекращалась подача теплоснабжения в район, что привело к разрыву сетей на трассе по ул. Юной, Почтовой, Восточной. Пострадало 11 домов, где центрального отопления является дополнительным. В данной ситуации МКОП № 3 обеспечило часть домов дровами. В настоящее время ремонтные работы на стадии завершения.

Е. КОЧЕТКОВА.

Нет - пивному алкоголизму!

Партия «Единая Россия» выступила инициатором закона о запрете распития пива в общественных местах, наставляла на его рассмотрение и активно участвовала в его принятии Госдумой. Предусматривалось с 1 апреля 2005 года запретить распитие пива на улицах, стадионах, в садах, парках, в транспортных средствах общего пользования и в других общественных местах. Ограничить продажу пива и аналогов на его основе несовершеннолетним, а также в детских образовательных, медицинских организациях и на прилегающих к ним территориях. Между тем, Совет Федерации закон отклонил.

Позтому «Единая Россия» решила выступить с обращениями в Совет Федерации и законодательный комитет Госдумы по вопросам города с просьбой проявить активность и поддержать нашу инициативу СВОЕ ПОДПИСАНИЕ В ПОДДЕРЖКУ ДАННОГО ЗАКОНОПРОЕКТА ПРОВОДИТСЯ В ЗДАНИИ ГОРОДСКОЙ БИБЛИОТЕКИ (УЛ. КАЛИНИНА, Д. 34) ДО 15 ДЕКАБРЯ. ПРОШУ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА ПОДПИСАТЬСЯ.

Н. МОКРОВ, секретарь городского политбюро партии «Единая Россия».

В КРУГУ ДРУЗЕЙ

В атмосфере творчества и вдохновения

27 ноября коллектив детско-юношеской спортивной школы торжественно отметил свой 45-летний юбилей. На встрече в этот день пришли учителя, тренеры, выпускники, почетные гости. Их тепло приветствовали председатель комитета по физической культуре и спорту В.С. Акулов, заведующий отделом образования В.В. Шарев.

Почетными грамотами и премиями были отмечены тренеры, работающие в спортивной школе более двух десятков лет. Это Д.М. Климентова, Т.В. Федорова, Н.В. Дербин, И.И. Коновалов, В.В. Шарбаков и другие, а также директор школы И.И. Кошечкин и его заместитель И.Д. Акимов.

Выпускники были рады встрече с коллективом. Пришли ветераны спорта В.В. Звездин, В.И. Юкин, В.С. Дроздовская. Бывший директор школы В.А. Зобин. Зобин своим словом коллегам высказал директору областной школы олимпийского резерва К.А. Сузданов. Известный предприниматель В.В. Усков в свое время работавший тренером в ДЮСШ, подарил цветной телевизор. Внесла вклад в коллектив также предвостановление президента олимпийского спортивного комитета России высказавшись в поддержку высшим результатам и сейчас работает над совершенствованием своего спортивного мастерства.

Затем началось спортивное состязание по вольному спорту с кубком 1990-1991 гг. В гости к нам гусварки приехали из ровненки из Владимира и Хрулова. Ребята с удовольствием состязались в

беге на 50 и 600 метров и прыжках с высоты. Среди мальчиков наши Андрей Лебедев и Александр Шершый показали лучшие результаты. Андрей Шеллева занял третье место среди девочек. Прозы для награждения победителей, сувениры из керамики представил частный предприниматель. На большом эмоциональном приеме прошла футбольная встреча выпускников школы и тренерского состава. Не



будем говорить об итогах встречи, потому что главной целью этого матча были прекрасные минуты общения и приятное настроение.

Вечером выпускники разных лет встретились в спортивном зале. Он был украшен плакатами и стендами с фотографиями выпускников. За праздничным столом тихо лилась беседа, взрослые делились своими воспоминаниями и с удовольствием танцевали.

В.ЗУБАНОВА.

На снимках: Д.М.Климентова (внизу) и Е.В.Телешкина со своими воспоминаниями. Фото А.Зубанова.

Принимали коллег

Впервые городская библиотека семейного чтения в рамках культурного обмена делегациями между Гусь-Круталым и Муромом приняла своих коллег из централизованной библиотечной системы округа Муром. Мы продолжили коллегам две познавательные мероприятия, интересные по форме и содержанию. Мы поделились с гостями разработками мероприятий, которые проводились муромчанами. Конечно же, специалистами из различного отдела ЦСБ Муром было интересно познакомиться с опытом работы наших отделов. Особенно понравилось деятельность центра правовой информации и коллективу услуг, который он предоставляет.

Понравилось нашим коллегам то, что библиотека находится в центре города, что здание оборудовано специально под библиотеку. Понравился уютные просторные залы. Отметили гости прекрасное оформление книжных выставок в целом оформленные в библиотеке. Хотелось выразить за это благодарности нашему художнику - Юрию Мещерякову и Петрову. Исключительное впечатление произвел на муромчан Музей хрустала, а интересный рассказ экскурсовода М.А. Сафроновой дополнил это впечатление. Обед в ресторане «Мещерские зори» в уютной обстановке за полвек

на сервированном столом, с высоким обслуживанием и прекрасным обслуживанием так понравился гостям, что они оставили добрый отзыв в книге для посетителей. Спонсировал обед для гостей депутат городского В.Н.Гунин. Спасибо Владимиру Нимоловскому за помощь и поддержку.

Хотелось поблагодарить еще одного спонсора, который постоянно помогает городу в проведении культурных мероприятий - это ЗАО «Юбел Мещеряк» во главе с директором Владимиром Егоровичем Толковым. Трудно представить праздник без их сладкой и вкусной продукции!

М. СЕНАТОВА директор городской библиотеки семейного чтения. На фото А. Зубанова, идет обмен опытом.



Пионерское движение ширится

Время показало необходимость возрождения детских общественных организаций. Ребята должны не только получать знания, но и учиться быть организаторами, инициаторами творческих, созидательных начал. В свое время и пионеры, и комсомольцы закладывали хороший фундамент патриотизма в юные сердца, и те, кто прошел их школу, не могут, что это было не так. Многие изменилось с начала перестройки. Плохо, что даже позитивные примеры нашего советского периода оказались неизвестными, но другое не было предложено и, хоть и робко, но возрождается то лучшее, что было в 60-70-80-е годы.

В школе № 16 18 ноября, в день ее рождения, состоялось знаменательное событие - 28 учащихся 3-7 классов были приняты в пионеры. Пожелал три отряда: «Бригантина», «Плюкс» и «Восток».

Организация очень дисциплинирует ребят, - рассказывает учитель М.А. Симонова. - Настраивает их творческий лад. Мои «бригантины» - экологи, любители растений, живого мира. Наш класс - настоящие зеленые чуды. Надо видеть, с какой заботой, нежностью относятся ребята к растениям. И гаустуки у них - зеленые. Мы не только пионеры в пионеры, хотя являющийся - весь класс. Поставили условие - подтянуться в учебу. Быть более активными в общественной жизни. И ребята сейчас не узнают. Успешество повисли, а главное, у них появился класс.

Отряд «Плюкс» - правдоподобно по направлению. Замесу у них много. Но перерыв - готовится открытие музея, посвященного, своеобразием. Падать нашей школе художник Валентин Оборон картину - пейзаж «Наше озеро» - рассказывает директор школы В.А. Старовров. - Вторая картина - подарок Владимира Кошалева. Затем заваловало. Знакомство с другими художниками, и таким образом открылась замечательная коллекция картин наших художников. Многие ребята хотели бы заниматься живописью, плакатом, и встречи с творческими людьми, открытие музея во многом помогут этому. Мы верим!

Татьяна Тихачева, 15 лет: «Собираю вырезки по истории пионеров 7 ноября 2004 года»



«Да ради таким контактам. Частный пункт у нас будет сокращать, член Союза писателей Е.В. Шарбаков, который готов оказывать помощь юным поэтам. Крошечки - самые неутомимые ребята. В их плане - подготовка к 60-летию Победы. Сбор воспоминаний солдат не только Отечественной войны, но и отцов, братьев, воинов служили в армии совсем недавно. Это отряд взяла под свое крыло Н.В. Веселина. А у Е.В. Кошалева - отряд «Облачные». Это ребята - ветераны, им помогают воспитатели, шефы. Им помогают - атролосканыши - им помогают во всем и они тоже готовятся пионерыми, потому что видят достойный для подражания пример. Сейчас юные пионеры готовят с опору, а машущие стать инициаторы. 23 февраля, когда под торжественный барабанный бой будут позваны гаустуки дружки ребята. Л.ЮРЬЕВА.

В ноябре неподадуку

Козлова, в загорном лагере «Береза», состоялся областной слет активистов детских клубов «Наше будущее наших руках». Для молодежи нашей области такие слеты стали традицией, тогда как наш город на нем был представлен впервые. Это благодаря отделу по делам молодежи. В делегацию от Гусь-Круталого вошли учащиеся средней школы № 4, представлявшие дошкольные общественные объединения, актив учащихся «Наше поколение» и научное общество учащихся. Ребята погрузились в атмосферу творчества и вдохновения. Вот моменты работ от этого слета.

Никита Никулин, 12 лет: «Всех больше в этом лагере мне понравились мастер-классы. На них нас учили играть в тангас, боскетбол, танцевать брейк-дан, бачату и театральным навыкам. Те баллы, которые мы получили, считались в личном рейтинге. За лучшие результаты отличия получили медаль и приз».

Виктория Шенелова, 16 лет: «В первый день слета проводился «круглый стол» по теме «Что значит быть лидером?». Сначала ребята рассказывали, а потом, что интересного происходит в их городе, округе. Делегация из Муром поехала на день в детский лагерь «Береза» в Козлове, которые осуществляют 12 клубов города. Все эти клубы входят в «Облачные», который объединяет детей и подростков. В Волжине есть и детский парламент, который занимается проблемами молодежи. Организаторы устраивают праздники. В Вязниках устраиваются соревнования по мотоспорту, проводятся фестивальные шоу».

Затем мы стали обсуждать, кто является лидером. И выявили главные черты характера, которые должны иметь настоящий лидер. Это человек, который может повести за собой и который имеет уважение в коллективе, делится всем на благо дела. Нам всем очень понравился «круглый стол», да и весь слет, так как он объединяет людей и делает нас, подрастающее поколение, дружными».

Татьяна Тихачева, 15 лет: «Собираю вырезки по истории пионеров 7 ноября 2004 года»

«Собираю вырезки по истории пионеров 7 ноября 2004 года»

Т. ЧУКИНА, зам. директора муниципальной методической работы ЦСН № 4.

КЛУБ ЗНАТОКОВ

Конкурс для тех, кто любит покататься в слухах, подумав вконец бы над простым, но каверзным вопросом и не прочь получить за это вознаграждение. Конкурс проводится по этапам. Задания публикуется один раз в неделю с кутонным участием. Победитель знает (определяется жеребьевкой среди приславших правильные ответы) получит поощрительный приз – тот фирмы «Мальцов-Холдинг». Ответы принимаются в течение недели. В конце года победители всех туров будут принимать участие в розыгрыше главного приза – магнитофона. Конкурс организован при поддержке В.В.Умова. Принять участие в розыгрыше главного приза смогут все приславшие правильные ответы, а не только победители туров.

XXXX ТУР

1. Участником какой войны не был писатель Э.Хемингуэй? а) Первой мировой войны, б) Второй мировой войны, в) Гражданской войны в Америке, г) Гражданской войны в Испании.
2. Где было совершено первое покушение на Александра II? а) в Зимнем дворце, б) в Гатлине, в) в Царском Селе, г) на улице Самил-Турбураза.
3. В каком году эмигрировал из России композитор и дирижер Игорь Стравинский? а) 1914 г., б) 1917 г., в) 1922 г., г) 1937 г.
4. Каким известная певица изображена на фото? а) А.Алиба, б) А.Варум, в) К.Образитель, г) Т.Мирзова.
5. Кто написал музыку к песне «Эти глаза напротив»? а) Лебедев-Кумач, б) Тухманов, в) Хренников, г) Добрынин.
6. Заочные правильно послушав «этот тот главарь, что сильно кричит, а тот, кто...» а) лод ною мычлит, б) кай лив рачит, в) увелит научит, г) кулаком стучит.
7. Какая картина написана на К.Флавиусом, а) «Икона Тараканова», б) «Суд царя Сопикова», в) «Христианские мученики в Каппадокии», г) «Восток».
8. Кто из перечисленных художников воевал на фронте Великой Отечественной войны? а) А.Родченко, б) В.Штербова, в) Б.Кандинский, г) П.Заваров.
9. Кто издавал во время войны по фронсу? а) мек, б) шайбу, в) дикс, г) елокс.
10. В каком населенном пункте нашего района в конце ноября открылась сельская библиотека? а) Курпеево, б) Константиновка, в) Коль, г) Курлово.

КУПОН УЧАСТНИКА XXXX ТУРА «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» № 137 от 8.12

Фамилия	вопрос 1 -	вопрос 2 -
Имя	вопрос 3 -	вопрос 4 -
Отчество	вопрос 5 -	вопрос 6 -
Адрес	вопрос 7 -	вопрос 8 -
Тел.	вопрос 9 -	вопрос 10 -

Итоги 38 тура: правильно ответили на все вопросы Е.Котурц, И.Орлова, Т.Федина и победитель, которого определил жребий, Г.Нозка; на вопросы 39 тура: правильно ответили: В.Литнев, Е.Котурц, И.Орлова, Т.Федина и победитель - М.Морковина.

ООО «Гусарь»

ПРИЛАГАЕТ РАБОТУ — квалификация токарей — фрезеровщиков — токарей-карuselчиков (зплата от 9 до 12 т.р.) — операторов станков с программным управлением для работ на обрабатывающем центре ИС 800 (зплата до 15 т.р.) — инженера-электроника

Особая до места работы на заводском транспорте. Доставка: ул. Транспортная, 30. Тел. 3-44-16.

Купим здание под производство. Услуги посредников оплачиваем. 8-910-405-82-17.

«Гусевские Вести»
 Редактор И.В. ПЫРОВА
 Ответственный редактор О.И. ЛЫБОВА
 Корректор С.Е. ПИСКУНОВА

Будет ли пенсия - зависит от работодателя -

Государственное учреждение - управление Пенсионного фонда в г. Гусь-Хрустальный доводит до вашего сведения и разъясняет следующие сведения: с 15 декабря 2001 года «Об обязательном пенсионном страховании в РФ» определено, что право на обязательное пенсионное страхование реализуется только в случае уплаты страховых взносов.

Нормы и условия пенсионного обеспечения работников: 03 «О трудовых пенсиях в РФ», который вступил в силу с 1.01.2002 г. Для назначения трудовой пенсии по старости требуется не менее пяти лет страхового стажа. В страховой стаж включаются периоды работы и (или) иной деятельности, при условии, что за эти периоды уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд РФ.

Размер трудовой пенсии с 1 января 2002 г. зависит от суммы поступлений в ПФР страховых взносов за весь период трудовой деятельности, а не от продолжительности этой трудовой деятельности и срочности заработка, как было ранее. Страховая часть трудовой пенсии с 1 января 2002 года рассчитывается исходя из величины пенсионного капитала, состоящего из двух частей: расчетного пенсионного капитала по состоянию на 1 января 2002 года и

обой суммы страховых взносов, перечисленных работодателем за застрахованного лица после 1.01.2002 г. в итоговых на лицевом счете расчетного пенсионного счета.

Расчетный пенсионный капитал на 1.01.2002 г. определяется из суммы годового заработка и заработной платы в 2001 году. При этом расчетный пенсионный капитал индексируется вплоть до назначения гражданину пенсии. У работающего пенсионера через 12 месяцев после назначения или прекращения перечисления страховых взносов пенсия возмещается по перерасчету данной части пенсии с учетом поступивших за этот период страховых взносов.

Таим образом, неуплата, а также несвоевременная или частичная уплата взносов влечет нарушение пенсионных прав застрахованных лиц. И в период отсутствия створости теперь во многом зависит от этого, уплатили ли работодателем взносы, в соответствии с п. 1, ст. 15 «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» информация о начисленных страховых взносах и осуществлять контроль за их перечислением в бюджет РФ, защищать свои права, в том числе в судебном порядке.

Продажа муниципального имущества посредством публичного предложения

1. Основание: программа приватизации, утвержденная решением Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района № 213 от 27.04.2004 г.
2. Продавец: комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гусь-Хрустального района.
3. Объект:
 - 3.1. Наименование: здания котельной и оборудования.
 - 3.2. Адрес: пос. Урильинский, ул. Московская, д. 1.
 - 3.3. Характеристики: здание с общеплощадью площадью 1023,3 кв. м с оборудованием и кирпичной трубой высотой 30 м.
 - 3.4. Обременение: нет.
 - 3.5. Земельный участок: продажа земельного участка площадью 1445 кв. м по выкупной цене в размере 250 тысяч рублей. Земельный участок с 12.2001 г. № 178 «О приватизации государственного и муниципального имущества».

4. Продажа объекта посредством публичного предложения:

- 4.1. Начальная цена продажи здания котельной с оборудованием (цена первоначальной продажи): 550 тыс. руб.
- 4.2. Величина последнего снижения цены первоначального предложения: 90 тыс. руб.
- 4.3. Период, по истечении которого последовательное снижение цены предложения, через каждые пять рабочих дней начинается с даты первой заявки.

4.4. Минимальная цена предложения (цена отсечения), по которой может быть продано имущество: 280 тыс. руб.

4.5. График формирования цены предложения в отношении предмета торгов: с 8 по 15 декабря цена предложения составляет 550 тыс. руб.; с 16 по 22 декабря цена предложения составляет 460 тыс. руб.; с 23 по 29 декабря составляет 370 тыс. руб.; с 30 декабря по 10 января цена предложения составляет 280 тыс. руб.

4.6. Победитель - претендент, первым подавший заявку на приобретение имущества по цене предложения в установленном порядке.

5. Премия заводу: Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенко, д. 10, 3-44-10; Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенко, в. кв. 25 от 13.00 до 16.00.

6. С формой заявки и перечнем документов, которые необходимо представить для участия в продаже, можно ознакомиться по адресу: Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенко, в. кв. 25 (тел. 2-04-13, 3-44-08).

7. Оплата за имущество производится не позднее 10 дней с момента регистрации заявки по назначенному расчету на счет, указанный в договоре купли-продажи. При уплате или отказе покупателя от оплаты имущества на него налагаются штрафы в размере 5% суммы платежа за каждый день просрочки.

Н. ЗАВЯЛОВА, председатель КУМИ.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

Коллектив ЗАО «Алвисский спиртзавод», ЯО РД ДА Б А Б Е Я президент ассоциации субъектов Тамалая Инноваций МИРОНОВА с 55-летием! Мы знаем как жить слава - по корки и по корки. Кляне е великие. Весел жить не ладится. Но можно жить не по закону И не к даме овламени, Раз две ладится на свету - Она со справедлив! А содержание - это труд! Справедливое звание кутуре корки. И пусть известия зурит - Вам известны ладится! ПРИКЛАЖАЕТ РАБОТУ - электроника по стелу. Тел. 8-916-578-48-57.

Районный совет ветеранов ЯО РД ДА Б А Б Е Я с 80-летием юбилей ветерана Великой Отечественной войны Е.А.РАБЦОВА Анастасия Васильевна из д. Борисово Липовицкое с/п. Желает крепкого здоровья, и благополучия!

Администрация и коллектив средней школы № 4 с гордостью ЯО РД ДА Б А Б Е Я с юбилей заслуженному школьной стелу ЖЕЛЕНОВУ Ивану Васильевичу Пусть в жизни доброты, счастья, успехов и здоровья. Везде красной веткой и добротой, Милости, доброй, милосердия!

Сено в рулонах - 300 р., теплт 40 руб; кардотел семяночной и бурый. Обр. д. Федорова, Иванова. Телефоны 8-910-717-87-63, 50-1-90, 50-3-86. ВАС 21083, 1999 г. завод, красна, муз, сичнал, чл. туд. тел. 8-903-547-95-55, 3-22-24.

ВАС 21083, 2000 г. в. акт вст. акт «интенит» 117 руб. Т. 2-49-45, 8-905-648-50-86.

РАЗНОЕ
 С 10 декабря в кассе автовокзала будут производиться продажи билетов на все пригородные маршруты. Коммунальный сроч состав 2 руб. 11 декабря в 16.00 в ДМ «Хрустальный» состоится чемпионат города по бодибилдингу. Билеты можно приобрести в кассе автовокзала. Цена билета 100 руб.

ПРОДАЮ
 Дом в п. Гусевском, Т. 2-05-79, 31-91-91, 19 кв. час. 1-комн. кв. в г. Владимир на ул. Усти-на-Лябе, 5 эт. ком. 20 кв. м, телефон - 10 кв. м. Т. здес: 2-37-48.

УАЗ-козырь, 1995 г. в. зис, 46 тыс. руб. или смена на лех. ам с доплатой. Т. 8-903-647-95-55, 3-22-64.

Продолжение публикации в журнале «Инновации»

60-1000, г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 20. Телефоны: редактор 2-29-18, корреспондент 2-08-43, отдел связи и бухгалтерия 2-14-56, факс 2-29-18, факс 2-29-18.

Копирование верстка в Шереметьево, Бюро офсетная. Объем - одна печатная страница - 14,00 руб. по графику - в 14,80 руб. Отделение «Юридический центр» г. Гусь-Хрустальный «интернет» Т. 8-916-578-48-57, 3-22-24. Искон 199798 Т. Терм 3028 Искон 19972.

История опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность публикуемых сведений. Редакция не публикует статьи в порядке обнародования на основании только одной статьи.